
 

Referat fra generalforsamling i Nr. Felding Golf 2025 
1. Valg af dirigent  

Peter blev valgt til dirigent 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt 
 

3. Formandsberetning Nr. Felding Golf 2025 
Lars berettede om det forgangne år i Nr. Felding Golf: Tilbagegang i medlemsantallet fra 26 medlemmer i 
2024 til 19 medlemmer i 2025.  
Vi har haft 4 turneringer. Den sidste turnering i Trehøje var kun med 12 deltagere og var tæt på aflysning pga 
mange sene tilmeldinger. Det blev foreslået at spille om fredagen i stedet for i weekenden – det bør være 
muligt med en tidligere starttid, da mange får tidligere fri. Tak til Jan for god planlægning.  
Årets golftur gik til Gut Apeldör. En rigtig god tur med dejligt vejr. Tak til Tonny for arbejdet og opbakning. 
 

4. Status økonomi. 
Dorthe fremlagde regnskabet, som blev godkendt. Det endelige regnskab skal godkendes på GIF´s 
generalforsamling 
 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Gurli er på valg. Hun modtog genvalg 
 

6. Fastsættelse af kontingent  
Kontingentet foreslås uændret til 350 kr. Forslaget blev godkendt 

 

7. Opgavefordeling:   

• Præmiechef: Dorte blev genvalgt 
• PR. chef: Per blev genvalgt 
• Turneringschef: Jan blev genvalgt 
• Turchef: Tonny blev genvalgt 

 

8. Forslag fra bestyrelsen til opdatering af regler for Nr. Felding Golf:  
• Tilmelding til turneringer skal ske senest 14 dage før spilledagen, da spilleklubben skal modtage en 

holdliste. 

• Eftertilmelding kan kun ske ved egen tilmelding enten i GolfBox eller direkte henvendelse til 
klubben. Der gives herefter besked til sekretæren i bestyrelsen (pt Gurli) 

• Når der er udsendt liste med fordeling til A og B række, fastholdes fordelingen uanset om der 
kommer af- eller tilmeldinger. 

• Der skal være mindst 10 tilmeldte for at turneringen gennemføres.  
• Ved 13 tilmeldte eller derunder spilles kun i 1 række med præmie til 1. og 2. pladsen. 

Ændringerne blev vedtaget 
 

9. Kåring af Klubmester 2025: Der var spænding om mesterskabet til sidste runde. Slutresultat: 

3. pladsen gik til Pia (9 point) 2. pladsen: Per (7 point). Klubmester 2025 med 6 point: 

Lars Ostersen 

10. Golftur 2026 
Golfturen går til Hjarbæk fra d. 4. til d. 6. juni. Nærmere info følger 
 

11. Indkommende forslag: Ingen indkommende forslag 
 



12. EVT. 
En god snak om, hvordan vores forening skal udvikles. Vi vil gerne have flere medlemmer, men vi skal 

forblive en lokal klub. Det betyder at nye medlemmer skal have tilknytning Nr. Felding eller til et nuværende 

medlem.  



 
 

 Regelsæt for vores tuneringer: 

• Du skal være medlem af Nr. Felding Golf for at deltage i vores turneringer  
• Du skal have et DGU medlemskab 
• Max handicap ved turneringer er 42, så ligger du over dette, bliver du nedskrevet til 42, når vi spiller 

turneringer. 
• Tilmelding til turneringer senest 7 dage før, da spilleklubben skal modtage en holdliste. 
• Der skal indberettes score fra alle vores turneringer – husk at notere din markørs DGU nr. 
• Der spilles i A og B række. Spillerne deles i de 2 rækker - lige mange spillere i hver række. Ved ulige antal 

bliver B rækken den største gruppe. Ved handicap lighed trækkes lod. Handicap registreres af bestyrelsen 
ved spilleklubbens oprettelse af tider i golfbox. 

• Turneringen spilles som stableford. 
• Der trækkes lod om holdfordeling ved hver turnering 20 minutter før start. Der spilles i blandede hold, så 

A og B spillere mikses. 
• Herrer spille som udgangspunkt fra det anbefalede teested, men kan vælge at spille fra en kortere tee, men 

kan så ikke deltage i konkurrencen om længste drive.  
• Første hold har flag med ud og sidste hold har flag med hjem. 
• Præmier: Der er præmie til 1. og 2. pladsen i både A og B rækken - fælles for A og B rækken er længste drive 

herre og damer samt 4 x nærmest flaget på par 3 huller  
• Der kåres en årlig klubmester, som offentliggøres til vores generalforsamling. Rykker man fra B rækken til A 

rækken eller omvendt, tager man sine point med sig.  Klubmester udregnes som de 3 bedste placeringer ud 
af de 4 turneringer. Ved uafgjort er det laveste handicap, der er afgørende. 

Bestyrelsen - Nr. Felding Golf 


